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Humpolecký masopust
Na úterý 17. února připadlo v Humpolci tradiční období 
masopustního veselí. Do ulic města se opět vydal průvod 
maškar pod vedením České zemědělské akademie, která tuto 
tradici v Humpolci udržuje už od 20. let minulého století. Průvod 
vyšel od budovy zemědělské školy a pokračoval Školní ulicí 
k budově kina, poté Nerudovou a Kamarytovou ulicí. Ulicí Jana 
Zábrany vystoupal za doprovodu hudby až na Horní náměstí, 
kde na návštěvníky čekala pravá masopustní atmosféra. Foto: 
Pravomil Prchal

Veřejná prezentace parkoviště na Rozkoši
Závěrem února uspořádalo město Humpolec ve spolupráci 
s osadním výborem Rozkoš veřejnou prezentaci projektu 
parkoviště pod hradem Orlík. Vedení města společně s autorem 

návrhu Robertem Juřinou představili přítomným plánované 
úpravy této lokality. Foto: město Humpolec

Soutěž Mladý zemědělec
Česká zemědělská akademie v Humpolci hostila ve čtvrtek 
11. února druhé semifinále soutěže Mladý zemědělec, určené pro 
žáky 7. a 8. tříd základních škol. Do klání se zapojilo 23 soutěžících 
z osmi škol, kteří absolvovali vědomostní test a šest praktických 
disciplín. Soutěžící předváděli jízdu traktorem s instruktorem 
mezi kužely, dojení na umělé krávě, poznávání zemědělských 
strojů, plodin i hospodářských zvířat a také odhadovali hmotnost 
jalovice, kterou jeden z účastníků trefil přesně na 240 kilogramů. 
Nejlépe si vedl Jan Jiří Jindra ze ZŠ a MŠ Dušejov, druhé místo 
obsadil Tomáš Bartušek ze ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou a třetí 
skončil Vít Bláha, rovněž z dušejovské školy. Foto: ČZA v Humpolci
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Radnice informuje

Humpolec má novou 
mobilní aplikaci 
Město Humpolec spustilo od začátku března vlastní mobilní aplikaci, která přináší 
přehledné a rychlé informace o dění ve městě přímo do telefonů našich obyvatel 
i návštěvníků. Novinka vznikla ve spolupráci s platformou AppSisto, jež se zaměřuje 
na moderní a dostupná řešení pro veřejnou správu.

Aplikace sjednocuje všechny hlavní informační 
a prezentační kanály města do jednoho místa. 
Uživatelé v ní najdou aktuality o dění v Humpol-
ci, důležité kontakty, úřední hodiny městského 
úřadu i praktické odkazy, které mohou potře-
bovat při vyřizování záležitostí. Součástí je také 
přehled kulturních a sportovních akcí, takže si 
každý snadno vybere, kam vyrazit ve volném 
čase. 

Chytré notifikace i hlášení uživatelů
Velkou výhodou aplikace je možnost okamži-
té informovanosti. Díky chytrým oznámením 
mohou uživatelé dostávat upozornění na důleži-
té události, změny či krizové informace přímo 
do telefonu. Aplikace zároveň umožňuje rychlé 
vyhledání a odeslání e-mailu zaměstnancům 
městského úřadu, vyplnění kontaktního for-
muláře nebo přímé volání na potřebné městské 
kontakty. 

Interaktivní mapy
Součástí aplikace jsou také interaktivní mapy, 
které usnadňují orientaci ve městě. Uživatelé 
se díky nim snadno dostanou k turistickým cí-
lům, institucím nebo službám, které hledají. Tato 
funkce je užitečná nejen pro místní, ale i pro 
turisty, kteří Humpolec navštíví poprvé. 

Aplikace je dostupná zdarma v Google Play 
(bit.ly/HumpolecGooglePlay) i App Store (bit.
ly/HumpolecAppStore) a je určena všem, kte-
ří chtějí mít informace o Humpolci přehledně 
a kdykoli po ruce. Jejím cílem je zjednodušit 
komunikaci města s občany, zpřístupnit důležité 
informace a nabídnout moderní způsob, jak být 
s Humpolcem neustále v kontaktu.

Jiří Aujezdský  
město Humpolec

Vážení přátelé,

s příchodem jara vstupujeme 
do období rozkvětu, nových za-
čátků a pozvolného nastartování 
přírody. S tím se zároveň probouzí 
i různorodé aktivity našeho města 
a akce ve veřejném prostoru.

Po zimní pauze se opět vrací 
Humpolecké trhy, které zahájíme 
v sobotu 21. března. Současně se 
můžete těšit na novou sérii výstav 
na Horním náměstí. Závěr měsíce 
bude patřit našim nejmenším – 
24. a 25. března proběhne zápis 
dětí do mateřské školy, první důleži-
tý krok na jejich cestě ke vzdělání.

Každé roční období může 
přinést i složitější okamžiky do 
života našeho města. A ve škol-
ství, stejně jako v jakémkoli jiném 
oboru, se střídají dny slunečné 
i ty náročnější. V současné době 
čelíme složité situaci na Základní 
škole Hradská. Vážím si nelehkého 
rozhodnutí ředitelky Heleny Kahou-
nové odstoupit z funkce ve snaze 
uklidnit napjatou situaci na této 
škole. V nejbližší době a zároveň 
na dobu nezbytně nutnou bude 
ve škole působit krizový manažer, 
jehož úkolem bude především zajis-
tit optimální prostředí napříč peda-
gogickým sborem. Proto věřím, že 
nadcházející jarní měsíce přinesou 
potřebné zklidnění a obnovu mezi-
lidských vztahů.

Rád bych všem popřál, aby 
jarní období bylo časem světla 
a dobré nálady – a aby se jeho po-
zitivní energie promítla i do našich 
osobních i pracovních dní. Přeji 
krásný začátek jara.

Váš starosta
Petr Machek
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Rozhovor

„Budoucnost Humpolce vidím u jednoho 
stolu,“ říká zastupitel Bohdan Petrović 
Bohdan Petrović se přes 25 let věnoval opernímu zpěvu na tuzemské i zahraniční scéně. Dnes své zkušenosti 
předává žákům základní umělecké školy a od září 2024 je zastupitelem Humpolce za ODS. Zároveň pro město 
vykonává funkci koordinátora mezinárodní spolupráce. V rozhovoru přibližuje své působení v zastupitelstvu, rozvoj 
mezinárodních vztahů, kulturní projekty i svou představu o budoucnosti Humpolce.

Zastupitelem města Humpolce jste od 
předloňského roku. Jaká je to pro vás 
zkušenost?
Práce v zastupitelstvu je pro mě velmi zají-
mavou a zároveň novou zkušeností. Dříve jsem 
jednání sledoval jen prostřednictvím záznamů, 
což je úplně jiné než být fyzicky přítomen. 
Na místě člověk vnímá atmosféru i dynamiku 
debaty daleko intenzivněji. Uvědomíte si také 
velkou míru odpovědnosti – vše, co řeknete, 
zazní veřejně a nelze to vzít zpět.

Přestože mám zkušenosti ze svého obo-
ru, jednání zastupitelstva jsou specifická. 
Je to svým způsobem „jeviště“, ale s úplně 
jinou váhou a dopadem. Zároveň si všímám 
i některých kritičtějších momentů – zejména 
vyhrocenosti debat a určité nedůvěry mezi 
jednotlivými zastupiteli. 

I když jsme v opozici a naše role je 
logicky méně aktivní, oceňuji, že většina 
lidí v opozici je dlouhodobě veřejně anga-
žovaná a pro město mnohé dělá. To mi dává 
smysl a vážím si toho.

Současná atmosféra ve městě mi ale 
nepřijde úplně ideální. Mám pocit, že jsme 
si částečně vyzkoušeli, jak vypadá „hra na 
celostátní politiku,“ a přenesli ji do komunální 
úrovně. Byl bych rád, kdybychom se po-
stupně dokázali vrátit k normálnímu, věcné-
mu fungování. Samozřejmě v nové podobě, 
protože město i generace se mění. Všichni 
bychom symbolicky měli sedět u jednoho 
stolu a ve vzájemné důvěře. Dnes tomu tak 
bohužel není.

Celkově však zkušenost hodnotím pozi-
tivně. Práce v zastupitelstvu mě baví, je to 
pro mě velmi inspirativní a zároveň odpo-
vědná role. A i když mám na některé věci 
kritický pohled, nevidím důvod k pesimismu. 

Jste koordinátorem mezinárodní spolu-
práce města. Jak se vyvíjí spolupráce 
s partnerským městem Námestovo?
Partnerství se slovenským Námestovem 
vzniklo před mnoha lety a v počátcích fungo-
valo velmi aktivně. Probíhaly výměny delega-
cí a spolupráce měla přirozenou kontinuitu. 

Postupem času se ale změnilo politické 
vedení na obou stranách a kontakty se pře-
rušily, protože byly do značné míry osobně 
vázané na tehdejší představitele měst.

K obnovení komunikace došlo až v ne-
dávné době, kdy jsem se začal věnovat 
mezinárodní spolupráci. V návaznosti na 
jednání s Karlovacem jsme se se starostou 
Humpolce Petrem Machkem a tajemníkem 
městského úřadu Jiřím Fialou rozhodli oslovit 
i Námestovo. A podařilo se to. Nedávná ofi-
ciální návštěva jejich delegace v Humpolci 
byla velmi příjemná a přátelská.

V návaznosti na toto setkání připravu-
jeme konkrétní nabídku další spolupráce. 
V rámci koncertu naší základní umělecké 
školy, pořádaného u příležitosti výročí školy, 
plánujeme hostování žáků státní ZUŠ z Ná-
mestova pod vedením ředitele Tomáše Buce. 
Toto hudební spoluúčinkování bude první 
viditelnou akcí po obnovení partnerství.

Město před dvěma lety zahájilo kroky 
k navázání partnerství s chorvatským 
městem Karlovac. Blížíme se k uzavření 
oficiálního partnerství?
Ano, k uzavření oficiálního partnerství s Kar-
lovacem jsme se výrazně přiblížili. Vnímám 

to jako velký společný úspěch – navázat 
spolupráci s jedním z nejvýznamnějších 
a dynamicky se rozvíjejících chorvatských 
měst je pro Humpolec mimořádná příleži-
tost. Karlovac je několikanásobně větší, 
přesto je zde z jejich strany patrný silný 
zájem o spolupráci.

Velmi cenným a v rámci partnerských 
měst opravdu unikátním prvkem je naše 
historické propojení prostřednictvím rodiny 
Reinerů. Dává to celému partnerství hlubší 
smysl a přirozený základ, který se běžně 
nevyskytuje.

Po podpisu memoranda o budoucí 
spolupráci se nyní dostáváme do fáze fi-
nálního uzavření partnerství, které se usku-
teční 14. dubna. 

Jak tato slavnostní událost bude probíhat?
Oficiální uzavření spolupráce nebude pouze 
formálním aktem podpisu smlouvy, ale také 
kulturním setkáním, které symbolicky otevře 
novou kapitolu spolupráce mezi Humpol-
cem a Karlovacem.

Zároveň se jedná o  událost s  vý-
znamným diplomatickým rozměrem. Do 
Humpolce přijede delegace z Karlovace 
a účast přislíbili také zástupci českého 
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velvyslanectví v Záhřebu a velvyslanectví 
Chorvatské republiky v Praze. Zde bych rád 
zmínil bývalého velvyslance České republiky 
v Chorvatsku Milana Hovorku, který nám byl 
po celou dobu velkou oporou a má výrazný 
podíl na rozvoji této spolupráce.

Součástí dne bude slavnostní koncert 
v kostele sv. Mikuláše. V jeho první části vy-
stoupí žáci Základní umělecké školy Gustava 
Mahlera v Humpolci. Druhá část pak představí 
společný projekt humpoleckých sborů, or-
chestru hráčů z Vysočiny a domácích sólistů 
pod vedením místního dirigenta. Společně 
provedou Missu brevis Jiřího Pavlici.

Humpolec se podílí na propagaci Česka 
v Chorvatsku. Jakým způsobem?
V dubnu v kině Edison v Karlovacu zahájí 
nový český velvyslanec v Chorvatsku Petr 
Gandalovič sérii českých filmových úterků. 
Těší nás, že získáme nejatraktivnější termín 
– těsně před podpisem partnerské smlouvy 
s Karlovacem.

Program nabídne výběr filmů Jiřího 
Menzela, přičemž tento promítací cyklus se 
osvědčil i v dalších chorvatských městech 
a nyní se přesune do jednoho z nejzná-
mějších kin v Chorvatsku. Součástí zahájení 
bude také komorní expozice o Humpolci 
ve foyer kina, kde představíme fotografie 
a zajímavosti z historie i současnosti města.

Během celého cyklu bude Humpolec 
krátce prezentován jako budoucí partnerské 
město Karlovace, což je pro nás význam-
ná příležitost ke zviditelnění v Chorvatsku 
i k propagaci České republiky v zahraničí.

Jste předsedou Spolku Mahler pro roz-
voj kulturních tradic Vysočiny. Můžete 
nám aktivity spolku představit? 
Spolek Mahler se zaměřuje na koncerty 
a kulturní akce různého rozsahu – od ko-
morních až po větší projekty. Stavíme na 
spolupráci s místními lidmi a interprety na-
příč generacemi. 

V uplynulém období jsme uspořádali 
několik výrazných koncertů v humpoleckých 
kostelech, včetně slavnostního varhanního 
koncertu k výročí instalace nových varhan, 
který zaplnil kostel sv. Mikuláše do poslední-
ho místa.

Věnujeme se také seniorům. Ve spolu-
práci s Městským kulturním a informačním 
střediskem v  Humpolci připravujeme 
programy ve Spolkovém domě i v kině. 
Velký ohlas měla revue Sejdeme se ve 
Spolkáči, takový humpolecký Ein Kessel 
Buntes, která přilákala seniory i jejich rodiny.

Spolek rovněž založil menší pěvecký 
sbor Cantare a nově také dětskou folklorní 
skupinu Hrdlička, jež má za sebou první 
úspěšná vystoupení. Díky tomu se nám daří 
pracovat s dětmi, mladými lidmi i seniory 
a rozvíjet kulturní tradice Vysočiny v celé šíři.

V loňském roce jste společně s Alenou 
Krejčí organizovali Kulturu do místních 
částí. Co je cílem akce?
Projekt vznikl z jednoduché myšlenky: při-
vést kulturu i do místních částí Humpolce. 
Společně s Alenou Krejčí jsme loni uspořá-
dali tři akce, které měly skvělou odezvu. 
Začali jsme Loučením s létem v Plačkově, 
pokračovali koncertním odpolednem na 
Rozkoši ve spolupráci se Svazem českých 
turistů a zakončili koncertem v bývalé škole 
v Krasoňově.

V každé lokalitě jsme zapojili místní 
zpěváky, hudebníky či další účinkující, což 
dodalo akcím osobní atmosféru. Projekt tak 
splnil svůj hlavní cíl: přivést kvalitní kulturu 
přímo do místních částí a podpořit komunit-
ní život tam, kde kulturní příležitosti nejsou 
tak časté.

Bude Kultura do místních částí pokra-
čovat i letos?
Rádi bychom v této sérii pokračovali i nadále 
– ideálně tak, aby se z ní stal dlouhodobý 
nekonečný seriál, který bude přinášet ra-
dost lidem napříč všemi částmi Humpolce.

V  letošním roce plánujeme koncert 
v Hněvkovicích a rádi bychom zopakovali 
také úspěšné akce v Plačkově a na Rozkoši. 
Odezva místních obyvatel byla skvělá, takže 
se chceme vrátit tam, kde minulý rok vznikla 
krásná atmosféra.

Profesně jste operním pěvcem. Kde jste 
působil a které role si nejvíce ceníte?
V operním prostředí jsem působil více než 
pětadvacet let a dodnes příležitostně vy-
stupuji. Jako sólista jsem strávil deset sezón 
v opeře Národního divadla, vystupoval ve 
Státní opeře, na regionálních scénách i na 
stovkách koncertů po celé Evropě, Americe 
a Asii. Byla to bohatá profesní etapa plná 
cenných zkušeností.

Během kariéry jsem měl možnost setkat 
se s výjimečnými osobnostmi, například se 
Svatoplukem Benešem při natáčení Rybovy 
mše nebo s Borisem Rösnerem při práci na 
televizní opeře Lancelot. Velmi si cením také 
účasti na inscenaci Mistrovská lekce s Eliš-
kou Balzerovou, se kterou jsme vystoupili 
i ve Washingtonu a New Yorku.

Mám za sebou mnoho krásných zážitků 
a z těchto zkušeností čerpám dodnes. Nyní 
se věnuji pedagogice a jsem rád, že zpěv 
zůstává trvalou součástí mého života.

Působíte jako pedagog na Základní umě-
lecké škole Gustava Mahlera v Humpol-
ci. Co považujete za nejdůležitější při 
vzdělávání mladých umělců?
V pedagogice podle mě neexistuje jed-
na nejdůležitější věc – jde vždy o soubor 
vlastností, přístupu a vzájemného respektu. 
Základ však vidím v tom, že člověk se musí 
neustále učit. I moji profesoři říkali: „Jakmile 
si začneš myslet, že už všechno umíš, je 
konec.“

Na ZUŠ se setkáváme s dětmi různých 
talentů. Skutečně výjimečných je vždy jen 
malé procento, ale obrovský smysl má práce 
s těmi, kteří jsou šikovní, pracovití a otevření. 
Je důležité vést je k tomu, aby čerpali nejen 
od svého učitele, ale i od ostatních.

A hlavně, děti nesmíme vést k ome-
zenosti nebo slepému následování. Je 
potřeba je učit, ale zároveň nechat zpívat 
tak, aby neztratily samy sebe. Zpěv je totiž 
přirozený projev – nástrojem je celé tělo 
i emoce, protože nástrojem jsme my sami.

Kam si přejete, aby se Humpolec v příš-
tích letech vyvíjel?
Když přemýšlím o budoucnosti Humpolce, 
možná je pro mě důležitější říct, co si ne-
přeji. Nemyslím si, že by město mělo své 
občany vychovávat nebo příliš usměrňovat.
Město by naopak mělo vytvářet podmínky 
a pří ležitosti tak, aby bylo pro občany 
partnerem. Aby se jim v Humpolci dobře 
žilo, dobře pracovalo i dobře odpočívalo. Zní 
to možná jako fráze, ale přesně to považuji 
za podstatu.

Z vlastní zkušenosti ze Spolku Mahler 
vidím, jak důležitý je důraz na místní lidi. 
Humpolec je mým domovem již dvacet let, 
ale vnímal jsem jej mnohem dříve a mám 
velký respekt k tomu, co zdejší lidé dokázali. 
Vzali město, které bylo po pádu komunismu 
šedé, omšelé a bez jasné budoucnosti, a vy-
budovali z něj funkční, živé a krásné místo. 
To si zaslouží obdiv.

A právě proto by město mělo být nejen 
rozvážné, ale také odvážné. Tato odvaha 
Humpolec v minulosti zdobila a myslím, že 
je naší povinností na ni navazovat.

Budoucnost Humpolce proto vidím 
u jednoho stolu.

Jiří Aujezdský  
město Humpolec
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 20/1 do 10/2

•	 vzala na vědomí informaci o umístění 
defibrilátorů AED Cardio na veřejně 
přístupných místech v budově měst-
ského úřadu na Horním náměstí 300 
a v sídle Městské policie Humpolec 
v ulici Příčná;

•	 vzala na vědomí informaci Technických 
služeb Humpolec o skutečnosti, 
že kontejnery určené pro odložení 
vánočních stromků budou na území 
města rozmístěny do konce měsíce 
ledna 2026;

•	 požádala tiskového mluvčího úřadu 
o projednání s šéfredaktorem Pelhři-
movského deníku Vysočina opakující 
se nepřesné informace o dění v našem 
městě; 

•	 uložila předat žádost o vyjádření 
k projektové dokumentaci stavby 
„Zákaznické parkoviště a prodejna 
Rodinného pivovaru Bernard“ městské-
mu architektovi a zároveň uložila svolat 
pracovní schůzku k řešení související 
přeložky vodovodního řadu;

•	 vzala na vědomí informaci o uspořá-
dání shromáždění „I Humpolec stojí 
za prezidentem“, které se uskutečnilo 
15/2 od 16 hodin na Horním náměstí 
v Humpolci.

Rada města na své schůzi 
dne 4/2  
(další schůze 18/3)
69. rada města dne 4/2 2026:

•	 vzala na vědomí předložený přehled 
pohybů finančních prostředků na ter-
mínovaných účtech města Humpolec 
a úroky ze spořicích účtů za rok 2025;

•	 neodsouhlasila poskytnutí finanční-
ho daru ve výši 9,5 tis. Kč autorce 
na vydání knihy, ve které by napsala 
mj. samostatnou kapitolu o zřícenině 
hradu Orlík;

•	 vzala na vědomí předložený kalendář 
akcí pořádaných Automoto klubem Zá-
lesí v AČR Humpolec v areálu autokro-
sového závodiště Pod vilémovským 
lomem v roce 2026 a v souvislosti 
s tím uložila informovat v tomto smyslu 
dotčené osadní výbory na Rozkoši 

a Vilémově;

•	 schválila zřízení Humpoleckého tržiště, 
které bude umístěno na Havlíčkově 
náměstí, mezi obchodním domem 
Jednota, spotřební družstvo v Ka-
menici nad Lipou a budovou kina, 
s provozem od dubna do listopadu 
2026, odsouhlasila provozní dobu 
Humpoleckého tržiště, které bude 
otevřeno denně od pondělí do pátku 
v čase od 8 do 17 hodin. O víkendech 
a ve dnech státních svátků bude 
tržiště uzavřené. Dále vzala na vědomí, 
že provozovatelem Humpoleckého 
tržiště je Město Humpolec, a proto bu-
dou prodejci osvobozeni od poplatku 
za užití stánku;

•	 schválila výjimku v zadání veřejné za-
kázky malého rozsahu 3. kategorie na 
akci „Kulturní a společenské centrum 
Medova vila – zpracování projektové 
dokumentace“ spočívající v jejím za-
dání v režimu veřejné zakázky malého 
rozsahu 2. kategorie, při kterém budou 
přímo osloveni tři vybraní dodavatelé, 
a to z důvodu nutnosti dodržení har-
monogramu realizace akce a zajištění 
souladu se záměrem schváleným na 
68. schůzi Rady města;

•	 schválila Základní škole Hradská použití 
finančních prostředků z investičního 
fondu Základní školy Humpolec, Hrad-
ská do výše 95 tis. Kč na financování 
pořízení varného kotle do školní jídelny 
a částky 39 tis. Kč na financování po-
řízení automatické brány na parkoviště 
u školní jídelny;

•	 schválila podání žádosti o podporu 
z následujících dotačních titulů:

1. na akci „Festival orchestrů ZUŠ 
a regionálních pivovarů“ z dotačního 
titulu Kraje Vysočina, v rámci Fondu 
Vysočina, program Vysočina žije 
2026.

2. na akci „Prevence kriminality“ do 
programu Prevence kriminality 2026 
v rámci krajského Fondu Vysočina. 

3. na akci „Oprava části komunikace 
v místní části Kletečná – Šimonice“ 
z dotačního titulu Kraje Vysočina, 
v rámci Fondu Vysočina, program 
Obnova venkova Vysočiny 2026.

4. na akci „Ochozy na fotbalovém stadi-
onu“ z dotačního titulu Kraje Vysoči-
na, v rámci Fondu Vysočina, program 
Sportovní a kulturní infrastruktura 
2026.

5. na akci „Revitalizace kurtu pro plá-
žové sporty“ z dotačního titulu Kraje 
Vysočina, v rámci Fondu Vysočina, 
program Sportoviště, klubovny a tá-
borové základny 2026. 

•	 vzala na vědomí Výroční zprávu za rok 
2025 o činnosti povinného subjektu 
města Humpolec v oblasti poskytování 
informací;

•	 vzala na vědomí předloženou Sou-
hrnnou zprávu o přijímání a vyřizování 
stížností a petic za rok 2025 a uložila 
ji předložit k projednání Kontrolnímu 
výboru zastupitelstva;

•	 přijala nové usnesení, kterým mj. 
stanovila oficiální oddací místo, výši 
věcných darů poskytovaných jubilan-
tům a výši odměny poskytovaných 
městem v této oblasti;

•	 vzala na vědomí zprávu o výkonu 
činností tiskového mluvčího města 
Humpolec za 2. pololetí roku 2025, 
předloženou Jiřím Aujezdským, 
a schválila uzavření dodatku k příkazní 
smlouvě uzavřené s tiskovým mluvčím 
na další období;

•	 jmenovala s účinností od 15/2 Lucii 
Čechovou novou členkou redakční 
rady Radničních listů města Humpolec 
a schválila uzavření příkazní smlouvy 
pro výkon činností na pozici editorka 
a korektorka Radničních listů pro 
město Humpolec, s účinností od 15/2 
do 31/12;

•	 vzala na vědomí předloženou Roční 
hodnoticí zprávu o naplňování Středně-
dobého plánu rozvoje sociálních služeb 
ORP Humpolec – Akčního plánu na rok 
2025 a Akční plán na rok 2026 zpra-
covaný v souladu se Střednědobým 
plánem rozvoje sociálních služeb ORP 
Humpolec na období 2025–2027;

•	 vzala na vědomí rezignaci Markéty 
Švamberk Šauerové na funkci člena 
Komise pro sociálně právní ochranu 
dětí;

•	 vzala na vědomí rezignaci Ivety 
Brázdové na funkci člena Komise pro 
oblast bytové politiky rady města;

•	 schválila směrnici energetického 
managementu města Humpolec ČSN 
EN ISO 50001:2019 č. SM/2/RM/2026, 
a to z důvodu provedení plánované 
pravidelné roční aktualizace směrnice;

•	 vzala na vědomí aktuální informa-
ci o možnostech nákupu zemního 

6
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plynu a elektrické energie pro město 
Humpolec a jeho příspěvkové or-
ganizace prostřednictvím Českomo-
ravské komoditní burzy Kladno pro rok 
2027, resp. 2028;

•	 schválila uzavření smlouvy o dílo na za-
jištění zimní údržby místních komunika-
cí, tj. chodníků v místní části Petrovice, 
s Rudolfem Kubátem z Petrovic;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 8 k Rám-
cové smlouvě o partnerství, týkající 
se pořádání akce Bernard Fest 2026 
v Humpolci s Rodinným pivovarem 
Bernard, a. s., Humpolec;

•	 schválila uzavření smlouvy o reklamě 
a spolupořadatelství mezi městem 
Humpolec a společností Food Event,  
s. r. o., v rámci konání akce 
Humpolecké zabijačkové hody, které 
se uskuteční 14/11 na Horním náměstí 
v Humpolci;

•	 schválila uzavření dohody o ukončení 
smlouvy o spolupráci při zajištění sběru 
použitého textilu se společností Di-
matex CS, spol. s r. o., Stráž nad Nisou, 
a to z důvodu zavedení nového systé-
mu svozu a třídění textilu společností 
SOMPO, a. s., Pelhřimov.

Zastupitelstvo města 
v tomto období 
nezasedalo (zasedání 25/2 
bylo po uzávěrce vydání).

Jiří Fiala 
tajemník městského úřadu

Plán mimořádných svozových dnů velkoobjemného odpadu – jaro 2026

stanoviště svozový
den

čas
umístění

svozový
den

čas
umístění

ul. Nádražní (Jenčova vila) 9/3 8:00–9:00 13/3 14:30–15:30

ul. V Cípku (u Třísků) 9/3 9:30–10:30 13/3 16:00–17:00

ul. Hálkova 9/3 11:00–12:00 13/3 17:30–18:30

ul. Lnářská 9/3 13:00–14:00 16/3 14:30–15:30

ul. Soukenická 9/3 14:30–15:30 16/3 13:00–14:00

ul. Máchova  
(u býv. domova důchodců)

9/3 16:00–17:00 16/3 6:30–7:30

ul. Palackého  
(parkoviště u fotbal. stad.) 

9/3 17:30–18:30 16/3 8:00–9:00

Humpolecký dvůr 10/3 8:00–9:00 17/3 16:00–17:00

ul. Čejovská 10/3 9:30–10:30 17/3 17:30–18:30

ul. Lužická 10/3 11:00–12:00 18/3 14:30–15:30

Podhrad 10/3 12:30–13:30 17/3 14:30–15:30

Na Rybníčku 10/3 14:30–15:30 17/3 11:00–12:00

Litochleby 10/3 16:00–17:00 17/3 8:00–9:00

ul. Družstevní 10/3 17:30–18:30 17/3 9:30–10:30

stanoviště svozový
den

čas
umístění

svozový
den

čas
umístění

Skalka 11/3 7:30–8:30 18/3 16:00–17:00

V Brance 11/3 9:00–10:00 18/3 17:30–18:30

Zichpil 11/3 10:30–11:30 19/3 14:30–15:30

dálnice 11/3 12:00–13:00 19/3 16:00–17:00

Rozkoš 11/3 15:00–16:00 20/3 6:30–7:30

Vilémov 11/3 16:30–17:30 20/3 8:00–9:00

Plačkov 11/3 18:00–19:00 20/3 9:30–10:30

Hněvkovice 12/3 8:30–9:30 20/3 16:30–17:30

Kletečná 12/3 10:00–11:00 20/3 15:00–16:00

Petrovice 12/3 14:30–15:30 20/3 11:00–12:00

Lhotka 12/3 16:00–17:00 20/3 12:30–13:30

Světlický Dvůr 13/3 8:00–9:00 16/3 17:30–18:30

Světlice 13/3 9:30–10:30 16/3 16:00–17:00

Krasoňov 13/3 11:00–12:00 19/3 17:30–18:30

Masarykova 77 13/3 6:30–7:30 19/3 13:00–14:00

Městský úřad Humpolec

Veřejné projednání  
opravy příjezdu  
k plicní léčebně

středa 18/3 v 16 hod.

plicní léčebna, Jihlavská 803

Veřejné projednání  
zahájení realizace opravy  
k příjezdu LTRN – plicní léčebně.

Veřejné projednání 
rekonstrukce ulic  
Mírová a Družstevní

úterý 17/3 v 16 hod.

hřiště v ulici Družstevní

Veřejné projednání plánované 
rekonstrukce ulic Mírová  
a Družstevní. 

Na setkání bude představen první 
návrh úprav a plánované změny 
v území.

Koordinace bytové 
výstavby a využití 
městských pozemků

pondělí 16/3 v 16 hod. 

bývalé hřiště u bytových domů 
Fügnerova/Máchova

V lokalitě nároží ulic Okružní a Fügne-
rova je připravován soukromý záměr 
výstavby bytových domů. Město 
současně řeší využití navazujících 
městských pozemků. Přijďte nám 
sdělit své podněty pro budoucí archi-
tektonickou a krajinářskou studii. 
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Z činnosti Městské policie 
Humpolec v roce 2025
Městská policie v Humpolci zahájila svou činnost v loňském roce. Od srpna 2025 
působí ve dvoučlenném obsazení a zaměřuje se především na dohled nad veřejným 
pořádkem a bezpečností dětí či prevenci rizikového chování.

Hlídkování a dohled nad veřejným prostorem
Strážníci pravidelně vykonávali pěší hlídky v par-
cích, u škol, na dětských hřištích a v dalších 
rizikových lokalitách. Každý týden probíhaly 
také kontroly místních částí, kde hlídka řešila 
nepořádek, stav dětských hřišť či okolí rybníků 
a spolupracovala s technickými službami města.

Bezpečnost dětí a spolupráce se školami
Významnou část práce tvořil dohled u ZŠ Hál-
kova v souvislosti s probíhající rekonstrukcí bu-
dovy. Strážníci zde několikrát týdně zajišťovali 
bezpečný přesun žáků do školní jídelny. Poprvé 
byla také realizována preventivně-bezpečnostní 
přednáška na ZŠ Hradská.

Prevence rizikového chování mladistvých
Městská policie úzce spolupracovala se 
živnostenským úřadem a Českou obchodní 
inspekcí při kontrole prodeje alkoholu a tabáku 
mladistvým. Hlídky se zaměřily i na místa, kde 
se studenti shromažďují, a přispěly ke snížení 
užívání návykových látek nezletilými.

Doprava a úsekové měření
V dopravě se hlídky zaměřily na parkování, 
místa se zákazem vjezdu, přechody pro chodce 
a okolí škol. K 3. prosinci 2025 bylo ve spisové 

službě VERA evidováno 290 vyřešených do-
pravních přestupků a 240 dalších událostí. Od 
1. listopadu loňského roku funguje v místní části 
Rozkoš úsekové měření rychlosti. Za první tři 
měsíce provozu, tedy do 31. ledna, bylo zazna-
menáno 1 747 přestupků.

Spolupráce s dalšími institucemi
Strážníci se podíleli na řešení situací sociálně 
ohrožených osob ve spolupráci s orgánem 
sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD), kont-
rolovali denní centrum ASTRA a pomáhali při 
doručování písemností. S Technickými službami 
Humpolec řešili úklid po bivakování, odchyt psů, 
poškozené značení či plné kontejnery bioodpa-
du. Probíhala také výměna zkušeností s měst-
skými policiemi v regionu i v Praze.

Jiří Aujezdský
město Humpolec

Radnice informuje

Hasiči z Kletečné, 
Světlice a Hněvkovic 
získali finanční dar
Město Humpolec získalo od CSG 
Nadačního fondu finanční dar ve 
výši 105 000 Kč. Prostředky budou 
využity ve prospěch jednotek sbo-
rů dobrovolných hasičů z Kletečné, 
Světlice a Hněvkovic.

Darované finance poslouží 
k pořízení nové výstroje – přileb, zá-
sahových kompletů, zásahové obuvi 
a technických rukavic. Podpora při-
spěje ke zvýšení bezpečnosti a vy-
bavenosti dobrovolných hasičů, kteří 
se dlouhodobě podílejí na ochraně 
obyvatel a majetku v našem regionu.

Jiří Aujezdský

Radar na Rozkoši 
zaznamenal za čtvrtletí 
1 747 přestupků
Zahájením provozu úsekového mě-
ření na Rozkoši se doprava výrazně 
zklidnila, což bylo hlavním cílem za-
vedení opatření. Za první tři měsíce 
provozu, tedy od loňského listopadu 
do závěru letošního ledna, evidujeme 
celkem 1 747 oznámených přestup-
ků a dosud 1 151 uhrazených pokut 
v celkové výši přes 785 tisíc korun. 

Jiří Aujezdský

Pro uklidnění situace na ZŠ Hradská 
odstoupila její ředitelka
V pátek 27. února se uskutečnila schůzka ve-
dení města s Helenou Kahounovou, ředitelkou 
Základní školy Humpolec, Hradská. Vzhledem 
k neustávajícímu napětí v rámci celého peda-
gogického sboru a v zájmu ochrany školy a je-
jích žáků se Helena Kahounová po vzájemné 
dohodě rozhodla odstoupit z funkce ředitelky 
ke dni 13. března.

V nejbližších dnech město Humpolec, jakož-
to zřizovatel školy, pověří dočasným vedením 
školy krizového ředitele, jehož úkolem bude 
stabilizovat situaci na škole. Statutárním zástup-
cem školy do doby nástupu krizového ředitele 
bude současná zástupkyně ředitelky Andrea 

Ryndová. Po celkovém uklidnění situace bude 
následně vyhlášeno konkursní řízení na nového 
ředitele školy.

„Uvedené kroky jsou nezbytné ke stabilizaci 
situace na naší základní škole a k zajištění konti-
nuálního vzdělávání,“ uvedla odstupující Helena 
Kahounová. „Velmi si vážíme zodpovědného roz-
hodnutí ředitelky školy,“ řekl starosta Humpolce 
Petr Machek.

Město Humpolec děkuje Heleně Kahounové 
za její dosavadní práci a přínos pro Základní 
školu Hradská.

Jiří Aujezdský
město Humpolec

Nabídka zaměstnání – 
informatik

Město Humpolec vyhlásilo 
výběrové řízení na pozici 
Informatik – správce sítě.

Požadujeme:
•	 střední vzdělání s maturitou,
•	 3 roky praxe v oboru IT,
•	 Znalosti OS Window a OS Linux.

Nabízíme:
•	 11. platovou třídu,
•	pracovní poměr na dobu 

neurčitou,
•	podporu k zapracování 

a benefitní program.

Přihlášky lze podávat  
do 17. března. Více informací 
na bit.ly/ZamestnaniInformatik.
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Radnice informuje

V březnu začínají Humpolecké trhy
Po zimní pauze Horní náměstí v Humpolci 
opět přivítá pravidelné Humpolecké trhy, kte-
ré nabídnou farmářské produkty, sezónní zboží, 
řemeslné výrobky, dětské oblečení, přírodní 
kosmetiku a mnoho dalšího. 

Součástí každého trhu budou zdarma tvůr-
čí dílny pro děti a muzikanti, kteří se postarají 
o příjemnou atmosféru. Humpolecké trhy se 

budou konat v sobotu od 8 do 12 hodin na 
Horním náměstí v termínech 21. března, 25. dub-
na, 23. května, 19. září, 17. října a 21. listopadu. 

Přijďte ochutnat farmářské produkty, nakou-
pit řemeslné výrobky a užít si pohodové sobotní 
dopoledne. Začínáme v sobotu 21. března.

Jiří Aujezdský
město Humpolec

Po 33 letech byla otevřena 
časová schránka z kapličky 
v Kletečné
Závěrem ledna byla na humpolecké radnici otevřena časová schránka, která byla 
uložena v makovici kapličky v Kletečné. Uvnitř byly dokumenty zachycující život 
v obci na začátku 90. let.

Časová schránka pochází z roku 1993 a byla 
nalezena při nutné demontáži makovice  
a vrcholového křížku, které bylo třeba opravit 
po jejich poškození pádem větve v září 2024. 
Uvnitř schránky byly dokumenty, které zachycují 
život obce na počátku 90. let. Mezi nálezy byly 
například několikastránkové dějiny obce, osobní 
vzkaz tehdejšího předsedy osadního výboru 
Miroslava Eigla, fotografie z tehdejší rekonstruk-
ce kapličky, mince a bankovky nebo seznam 
všech nemovitostí v Kletečné a jejich majitelů.

Otevření schránky se zúčastnili zástupci 
města i obce – starosta Petr Machek, předse-
da osadního výboru Jaroslav Přeslička, Marie 
Dalíková, kronikářka Ludmila Šuláková a historik 
Vladimír Staněk.

Do makovice se navrátí schránka s pů-
vodním obsahem, který bude doplněn. Ob-
sahovat bude mimo jiné aktuální fotografii 
všech obyvatel Kletečné se jmény a poselství 
pro budoucí generace.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Do Humpolce přijede 
Poradna na cestách
Letos poprvé zavítá Poradna na 
cestách do humpoleckého komu-
nitního centra Mikádo. Pracovnice 
Centra pro zdravotně postižené 
kraje Vysočina, o. p. s., bude v pátek 
13. března od 9 do 11 hodin posky-
tovat odborné sociální poradenství 
seniorům, zdravotně postiženým 
osobám a jejich blízkým. 

Nabízíme také pomoc se se-
řízením sluchadel, výměnou hadi-
ček a filtrů apod. Můžete si u nás 
zdarma vyzvednout Euroklíč nebo se 
informovat o možnosti a vhodnosti 
kompenzačních a rehabilitačních po-
můcek, jako jsou chodítka, vozíky, 
SOS tlačítka. 

V případě zájmu o naše služby 
nás prosím kontaktujte předem te-
lefonicky na čísle 733 255 149. Dě-
kujeme, že naše služby podporuje 
také město Humpolec. 

Anna Příhodová

Finanční správa poradí, 
jak na daňové přiznání
V rámci kampaně k dani z příjmů 
fyzických osob poskytuje Finanční 
správa poradenství s  vyplněním 
daňového přiznání včetně jeho po-
dání. Pracovníci Finanční správy po-
skytnou poradenství v prvním patře 
budovy bývalého finančního úřadu 
v Humpolci, v ulici Příčná 1525, v ter-
mínech 11., 12., 18., 19. a 25. března 
vždy od 8 do 16 hodin.

Jiří Aujezdský
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Jak uhradit poplatek 
ze psa a svoz 
komunálního odpadu?

Místní poplatky za psy a za svoz 
komunálního odpadu, které 
jsou splatné do 30. dubna, 
jednoduše zaplatíte jednou 
z nabízených možností: 

1.	 Přes portál občana 
na adrese  
bit.ly/PortalObcanaPlatby 
nebo přes QR kód. 

2. 	Bezhotovostním převodem 
na účet 19-1421261/0100 
s variabilním symbolem, 
který vám byl přidělen pro 
platby komunálního odpadu 
městem Humpolec. Předpis 
platby včetně variabilního 
symbolu zjistíte na Portále 
občana po zadání rodného 
čísla a e-mailové adresy. 

3. 	Bezhotovostně přes platební 
terminál v prvním patře 
Městského úřadu Humpolec. 

4. 	V hotovosti na pokladně 
Městského úřadu Humpolec.

Radnice informuje / Podporujeme 

Humpolec podpoří světový 
den hemofilie červeným 
nasvícením Medovy vily
V pátek 17. dubna se, stejně jako každý rok, rozsvítí významné budovy a památ-
ky po celém světě červenou barvou. Toto datum patří Světovému dni hemofilie, 
vzácného genetického onemocnění projevujícího se poruchami krevní srážlivosti. 
Město Humpolec se letos podruhé symbolicky zapojí do této kampaně a červeně 
nasvítí Medovu vilu.

Součástí Světového dne hemofilie je kampaň 
Light It Up Red (Rozsviťte to červeně), iniciovaná 
Světovou hemofilickou federací – mezinárodní 
neziskovou organizací spolupracující se sítí pa-
cientských organizací ve 147 zemích světa. 
V rámci této akce se 17. dubna červeně rozzáří 
budovy nejen v České republice, ale také po 
celém světě. 

Cílem kampaně je zvýšit povědomí ve-
řejnosti o  hemofilii a  projevit solidaritu 
s nemocnými. V České republice žije s tímto 
onemocněním více než tisíc osob, přičemž 
přibližně pětinu z nich tvoří děti do 18 let. Pa-
cienty u nás podporují organizace Český svaz 
hemofiliků a Hemojunior, která pomáhá rodinám 
dětí s hemofilií. 

Český svaz hemofiliků, z. s., je dobrovolný 
spolek osob s hemofilií a Von Willebrandovou 
chorobou, založený v roce 1990. Jeho hlavním 
cílem je zlepšovat kvalitu života členů, zastu-
povat zájmy celé komunity a podporovat jejich 
plné začlenění do běžného života. Hemojunior 
je dobrovolná neprofesionální organizace sdru-
žující členy bez rozdílu věku, národnosti, víry či 
profese, kteří chtějí aktivně pomáhat dětem 
s hemofilií a Von Willebrandovou chorobou. 

Více informací o hemofilii a možnostech 
pomoci naleznete na webových stránkách:  
www.hemofilici.cz a www.hemojunior.cz. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Nový denzitometr je dostupný  
už i v Humpolci
V Humpolci na poliklinice je od konce loňského 
roku k dispozici vyšetření kostní denzitometrie 
(DXA). Jde o moderní a přesnou metodu, která 
měří hustotu kostní tkáně a pomáhá včas od-
halit osteopenii či osteoporózu. Dostupnost 
tohoto vyšetření v Humpolci je důležitým 
krokem pro včasnou diagnostiku osteoporózy 
v regionu Vysočina. Rychlejší dostupnost dia-
gnostiky může znamenat dřívější záchyt problé-
mu a včasné zahájení cílené prevence či léčby. 

DXA vyšetření je nebolestivé a pro pa-
cienty časově nenáročné. Samotné měření 
obvykle trvá jen několik minut. Pro obyvatele 
Humpolce a okolí je zásadní i to, že už kvůli 
tomuto vyšetření nemusí cestovat do vzdá-
lenějších měst.

Nové pracoviště funguje na Poliklinice 
Humpolec v ordinaci lékařů Romana Petříka 
a Romana Peschouta. 

Kolektiv DXA Humpolec 

Světový den hemofilie 

pátek 17/4 od 20 hod.

Medova vila

Medova vila se rozsvítí  
červeně na podporu osob 
s hemofilií v rámci kampaně  
Light It Up Red  
(Rozsviťte to červeně).



11RADNIČNÍ LISTY 2026/3

Workshopy gymnazistek ukázaly žákům ZŠ Hálkova 
udržitelnou cestu
Ve dnech 19. a 22. ledna se na ZŠ Hálkova 
uskutečnily workshopy pro žáky tříd 4.B 
a 4.D. Jejich hlavním cílem bylo dětem při-
blížit problém fast fashion – módy, která je 
sice levná, ovšem silně zatěžuje přírodu. Tuto 
akci organizovaly studentky humpoleckého 
gymnázia v rámci projektu ENERSOL, jenž 
je zaměřený na řešení a popularizaci envi-
ronmentálních problémů. 

Program začal krátkou přednáškou 
o rychlé módě, na kterou navazovala in-
teraktivní hra. Žáci si v ní na vlastní kůži 
zkusili řídit továrnu na trička. Někteří se 
vydali náročnou, udržitelnou cestou, jiní 
cestou fast fashion – výdělečnější, ovšem 

škodlivější. Při společné diskusi po hře se 
ale všichni shodli, že příroda je důležitější 
než peníze a tým s udržitelným hospo-
dařením si vybral lépe.

V druhé části workshopu se děti učily 
háčkovat plyšová zvířátka. Využívaly k tomu 
vlnu vyrobenou nastříháním starých triček. 
Textil, který by se jinak vyhodil, tedy dostal 
nový smysl. Výroba žabiček, rejnoků a cho-
botniček probíhala v malých skupinkách 
podle zkušeností, takže se mohli zapojit i ti, 
kteří háček drželi poprvé v životě.

Vzdělávací programy proběhly v příjem-
né náladě a setkaly se s úspěchem u dětí 
i jejich vyučujících. Účastníky naučily, že 

přispět ke změně není těžké a můžou to 
zvládnout i oni sami.

Magdaléna Křížová
Gymnázium dr. A. Hrdličky

Dva týdny wellbeingu na Hálkovce
Od 4. do 11. února probíhal v celé České republice „Týden pro wellbeing ve škole“. Poprvé jsme se k této akci připojili 
i na Hálkovce, a to díky našemu školnímu parlamentu, jenž přichystal celých 14 dnů, během kterých jsme si společně 
připomínali důležitost pocitu bezpečí a pohody ve škole.

Celá škola se symbolicky „převlékla“ do 
fialové barvy, která je barvou duševního 
zdraví. Na chodbách se každý mohl zastavit 
a inspirovat připravenými infografikami, 
jak pečovat o svoji psychiku. Do fialova se 
zbarvila i výzdoba a v některých třídách 
proběhly i třídní fialové dny. Ty kromě sym-
boliky přinesly i chvíle zpomalení v dyna-
micky postupující době.

Ve třídách od 4. do 9. ročníku se žákyně 
a žáci zamysleli nad tím, co jim ve škole po-
máhá cítit se dobře a bezpečně nebo co 
by chtěli změnit. Dotazník s názvem „Škola, 
jakou si přeju“ vyplnili na prvním stupni se 
svými třídními učiteli a na druhém stupni 
v hodinách občanské výchovy. Školní par-
lament dotazníky vyhodnotí a získané ná-
měty se po dohodě s vedením školy pokusí 
realizovat.

Nad tím, co ho ve škole těší, se zamýš-
lel i celý pedagogický sbor. Své příspěvky 
vyučující připevňovali na speciální nástěnky 
ve sborovnách, které pro ně parlamenťáci 
připravili. Věříme, že spokojení učitelé jsou 
nutnou podmínkou pro spokojené děti. 
Společné čtení vzkazů přineslo pobavení 
i zamyšlení.

Do života jednotlivých tříd byly za-
řazovány i  další wellbeingové aktivity. 
Proběhly společné třídní snídaně nebo 

svačinky, děti psaly vzkazy, které potěšily, 
povzbudily nebo vykouzlily úsměv na tváři, 
svým spolužákům. Na některých nástěn-
kách čekaly trhací vzkazy, které dodávaly 
energii a dobrou náladu.

Setkání Dofáků alias DOFE Day
Na konci ledna se uskutečnilo setkání účast-
níků programu DOFE nazvané DOFE Day. Rádi 
jsme přivítali i naše absolventy, kteří DOFE 
realizují pod naší hlavičkou i po dokončení 
školní docházky na Hálkovce. Kromě vzájem-
ného představení všech přítomných byl tento 
čas vyplněn motivačními aktivitami, které při-
pravila regionální manažerka Barbora Míková. 
Jejich výstupy byly výbornou zpětnou vazbou 
pro fungování programu ve škole.

Setkání jsme také využili pro předání 
několika certifikátů úspěšným absol-
ventkám bronzového a stříbrného stupně. 
Závěrečnou část dopoledne tvořila disku-
se o připravované expedici, která se usku-
teční v polovině letošního června jako po-
myslný vrchol plnění jednotlivých stupňů 
programových aktivit. Je na co se těšit, 
všechny účastníky čeká pobyt a pohyb 
v malebném prostředí plném zážitků.

Jsme vděční, že nám realizace progra-
mu DOFE umožňuje nabídnout žákům řadu 
nadstandardních aktivit, které pomáhají 
rozvíjet jejich potenciál.

Kolektiv autorů  
ZŠ Humpolec, Hálkova

Ze školních lavic
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Ze školních lavic

Česká zěmědělská akademie jedinou 
fakultní školou PřF UK na Vysočině
V pátek 16. ledna 2026 v Mineralogické posluchárně na Albertově proběhlo slavnostní jmenování partnerských škol 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy. Tato událost, konaná jednou za pět let, potvrzuje dlouhodobou spolupráci 
škol s fakultou při přírodovědném vzdělávání. Mezi oceněnými byla i naše škola, jediná v Kraji Vysočina s tímto pres-
tižním titulem. Ceremonii propůjčení titulu vedl děkan fakulty Vladimír Krylov.

Titul fakultní školy získávají vzdělávací in-
stituce, které se dlouhodobě věnují výuce 
přírodovědných předmětů, spolupracují s fa-
kultou a podílejí se na vzdělávání studentů 
učitelských oborů. Ocenění potvrzuje stabi-
lní partnerský vztah mezi školou a univerzit-
ním pracovištěm.

Setkání nabídlo prostor k seznámení 
se s novinkami ve studijních programech, 
výměně zkušeností i k diskusi o další spolu-
práci. Představen byl také katalog pro učite-
le, který nabízí zapůjčení specializovaných 
přístrojů a realizaci praktických cvičení pří-
mo na fakultě nebo ve škole za asistence 
odborných pracovníků fakulty.

Součástí doprovodného programu byla 
série odborných exkurzí po fakultních 

pracovištích. V chemickém ústavu byly 
představeny kurzy pro učitele a otevřena 
možnost, aby žáci pracovali ve fakultních 
laboratořích a prováděli vybrané experi-
menty pod vedením odborníků. Násle-
dovaly exkurze do botanických skleníků, 
pracovišť genetiky, mikrobiologie a parazi-
tologie, Hrdličkova muzea a zoologických 
chovů.

Za ČZA se akce zúčastnili ředitel ško-
ly, vyučující biologie a chemie a také dvě 
studentky se zájmem o studium přírodních 
věd. Významné ocenění školy potvrzuje její 
důležitou roli ve vzdělávání žáků v našem 
regionu.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Střední škola jako aktivní součást společenského dění
Střední škola informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD v Humpolci má za sebou 
pestré měsíce plné aktivit, spolupráce 
a projektů, které propojují školu s místními 
institucemi, základními školami i veřejností. 
Studenti se zapojují nejen do výuky, ale 
i do dění ve městě a okolí, což jim přináší 
cenné zkušenosti i nové pohledy.

Pokračuje napří klad spolupráce 
s humpoleckým domovem pro seniory 
Senevida, kde studenti organizují přednáš-
ky na různá témata. Podobné programy 
připravují i pro jihlavské Alzheimer Home 
centrum. Pro seniory je taková událost 
příjemným zpestřením a studenti díky 
tomu získávají zkušenosti s mezigenerační 
komunikací. 

Také v letošním školním roce jsme zor-
ganizovali soutěž Poirot, která je určená 
pro žáky základních škol. Dvoučlenné týmy 
řešily úkoly z logiky, matematiky, chemie, 
fyziky, zeměpisu, češtiny a angličtiny. Do 
organizace se zapojili studenti napříč obory 
– grafici připravili suvenýry, kuchaři občer-
stvení, studenti cestovního ruchu provázeli 

účastníky po okolí a mechanici digitálních 
sítí pomohli s technickým zázemím.

Pro žáky základních škol jsme toho na-
chystali ještě více: například program pro 
ZŠ Košetice, průvodcování s náboženskou 
tematikou pro ZŠ Hálkova v Humpolci 
nebo únorový projektový den pro žáky 
humpolecké ZŠ Hradská: část přednášek 
na praktická témata se uskutečnila u nás, 

část v budově základní školy a k tomu se 
přidal program v režii našich obchodní-
ků, kteří žáky provázeli po humpoleckých 
památkách. 

Významná je také spolupráce s Měst-
ským kulturním a informačním střediskem 
v Humpolci a městem Humpolec: ško-
la se podílela na Mikulášské nadílce i na 
Humpoleckém masopustu. 

K  tomu pokračují literární kavárny 
otevřené široké veřejnosti, kde studen-
ti představují své oblíbené knihy a obor 
kuchař–číšník zajišťuje občerstvení. Další 
se uskuteční 28. dubna spolu s čaro-
dějnickým programem.

Škola se rovněž zapojuje do předmě-
tových olympiád. Významného úspěchu 
dosáhl Ondřej Novák (4. IT), který zvítězil 
v okresním kole dějepisné olympiády.

Těšíme se na další měsíce, které nám 
opět slibují nabitý program, jehož i vy mů-
žete být součástí. 

Aneta Slavíková
Střední škola informatiky a cestovního 

ruchu SČMSD Humpolec
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Ze školních lavic

Amorci rozzářili školu láskou
Každoroční oslavy Valentýna se tentokrát na Gymnáziu dr. A. Hrdličky nesly ve znamení hudby a zpěvu. Třída septima 
sestavila jedenáctičlenný sbor, který za zvuků kytary a cajónu během prvních dvou hodin postupně navštívil všechny 
třídy a předvedl svá nezapomenutelná vystoupení. Každý obdarovaný obdržel i vlastnoručně vyrobenou papírovou 
růži, která mu bude připomínkou speciálního okamžiku, jejž pro něj objednali jeho milovaní.

Další novinkou byl stylový fotokoutek a ná-
stěnka komplimentů ve vestibulu školy, kam 
mohli studenti napsat krátký vzkaz a zlepšit 
tak den sobě i ostatním. Samozřejmě letos 
nechyběla ani tradiční krabice, která se bě-
hem týdne naplnila až k prasknutí přáníčky, 
a amorci měli co dělat, aby je během velké 
přestávky roznosili. 

Zlatým hřebem byl ovšem velkolepý kon-
cert v samotném srdci budovy – učitelské 
sborovně, který se uskutečnil na objednávku 
pro naše pedagogy. Od mnoha z nich 
se nám dostalo velmi pozitivních ohlasů, 
dokonce padala slova jako „nejlepší Valentýn 
za posledních 25 let“! 

Velice si vážíme obrovského zájmu 
o valentýnský sbor, je nám líto, že jsme ne-
stihli vyřídit všechny objednávky, věříme 
však, že i tak jste si den plný lásky užili.

Za třídu septima Anna Jenčová
Gymnázium dr. A. Hrdličky

Kilometry na lyžích, večery plné smíchu
Ve dnech 6.–11. ledna se vydaly třídy 
1.A a 5.O na lyžařský kurz do areálu Pec 
pod Sněžkou. Po tříhodinové cestě autobu-
sem následoval výšlap k horskému hotýlku 
Kladenka, kde jsme byli ubytovaní.

Denně nás čekal dopolední a odpolední 
výcvik ve skupinách, přičemž jsme v prů-
běhu našeho pobytu projezdili víceméně 
celý areál. Na večer byly připravené různé 
aktivity, např. přednášky na téma lyžování, 
„hospodský“ kvíz, možnost jít do bazénu 
nebo si zahrát ping-pong či kulečník.

V pátek dopoledne někteří z nás vyměnili 
sjezdové lyže za běžky a zbytek se vydal na 
procházku kolem Lesní boudy. Po celý týden 
jsme si užívali krásné slunečné, ale mrazivé 
počasí a poslední lyžovačku jsme zakončili 
zastávkou ve ski-baru na horkou čokoládu.

Program byl vyčerpávající, vraceli jsme se 
domů unavení, ale spokojení a plní zážitků. 
A v pondělí jsme se znovu setkali ve škole.

Štěpánka Marešová, Karel Effa,  
Anna Bártová, 1.A  

Gymnázium dr. A. Hrdličky

Zápis do Mateřské školy Humpolec
Mateřská škola Humpolec oznamuje, že zápis dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2026/2027 se pro všechna čtyři 
pracoviště (Na Skalce, Na Rybníčku, Smetanova a Podhrad) uskuteční ve dnech 24. a 25. března 2026 vždy v době od 8:00 do 
16:30 hodin v sále pracoviště Podhrad 1699, Humpolec.

Zápis s podtitulem „S úsměvem do školky“ bude probíhat prezenční formou s osobní účastí dítěte a zákonného zástupce. 
Podrobnější informace k dokladům a dokumentům potřebným u zápisu, k podmínkám a kritériím pro přijetí včetně informací 
o možnosti využití online rezervačního systému s výběrem konkrétního dne a času zápisu jsou zveřejněny na webových stránkách 
www.mshumpolec.cz a na vývěskách u hlavních vchodů všech pracovišť mateřské školy.

Hana Koudelová, ředitelka MŠ
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Ze školních lavic

MŠ Questo zve na den otevřených dveří
Montessori mateřská škola Questo srdečně zve všechny rodiče, budoucí školkáčky i širokou veřejnost na Den 
otevřených dveří, který se uskuteční v úterý 17. března od 15 do 17 hodin.

Během tohoto odpoledne budete mít 
možnost nahlédnout do každodenního 
života naší školky, prohlédnout si připra-
vené prostředí, seznámit se s Montessori 
pomůckami i s naším pedagogickým tý-
mem. Dozvíte se více o filozofii Montessori 
vzdělávání, která podporuje samostatnost, 
vnitřní motivaci, respekt k individualitě dí-
těte a radost z objevování světa. Rádi vám 
odpovíme na všechny otázky týkající se 
provozu školky, adaptace dětí i spolupráce 
s rodiči.

Na Den otevřených dveří navazuje zá-
pis dětí do mateřské školy, který proběhne 
v úterý 24. března od 15 do 17 hodin, a to 
po předchozím online přihlášení. Informa-
ce k přihlášení a organizaci zápisu budou 
zveřejněny na webových stránkách školy.

Přijďte si s námi popovídat, nasát at-
mosféru školky a zjistit, zda je Montessori 
prostředí tím pravým místem pro vaše dítě. 
Těšíme se na vás i vaše děti!

Lucie Kroupová Maršíková
ředitelka MŠ a ZŠ Questo

Mezigenerační značka jako symbol skutečného propojení 
generací
Značka Mezigeneračně, která má od začát-
ku letošního roku opět oficiální záštitu Minis-
terstva práce a sociálních věcí, byla 3. února 
udělena společností Mezi námi, o. p. s., 
dvěma humpoleckým institucím – Senevida 
Zeta, s. r. o., a QUESTO SCHOOL.

Toto ocenění není pouhým formálním 
gestem, ale potvrzením dlouhodobého 
úsilí, které obě organizace věnují smys-
luplnému setkávání generací. Z množství 
společných aktivit, zážitků i obyčejných 
lidských momentů postupně vyrostlo 
pravidelné měsíční setkávání s respektem 
a radostí z bytí spolu. Samotné předávání 
proběhlo v krásném masopustním duchu. 
Všechny zúčastněné přivítal ředitel Senevi-
dy pan Jiří Dvořák a poté dostali slovo děti 
a senioři s krátkým hudebním vystoupením. 
Zástupkyně organizace Mezi námi, o. p. s., 
Jitka Nevrzalová a Petra Ketnerová poté 
slavnostně předaly ocenění a také uvedly 
první humpoleckou mezigenerační výstavu, 
která se v současné době nachází v prosto-
rách Senevidy. Návštěvníci zde mohou vi-
dět klienty s dětmi při různých mezigene-
račních aktivitách, jako je tvoření, povídání, 
hudební vystoupení, čas nad společenský-
mi hrami, ale také třeba společné školení IT 
technologií, kdy žáci v programu IT zvesela 
pomáhají seniorům s jejich mobily, aby se 
jim snadněji ovládaly a zlepšovala se cel-
ková IT gramotnost seniorů. Na fotografiích 
také můžete najít studenty Střední školy 

informatiky a cestovního ruchu SČMSD 
Humpolec, s. r. o., a žáky Základní školy 
Hradská, kteří též za seniory pravidelně 
docházejí k podobným aktivitám. Celou 
oslavu zakončilo společné tvoření masek 
a také slovo pana místostarosty Martina 
Hendrycha.

QUESTO SCHOOL a Senevida Zeta, s. r. o., 
jsou dlouhodobě zapojeny do programu  
Povídej, který vytvořila nezisková organizace 
Mezi námi, o. p. s., jehož cílem je otevírat 

prostor mezigeneračnímu dialogu. Značka, 
kterou nyní získaly, je uznáním jejich odhod-
lání i schopnosti přinášet do života mladých 
i starších nové podněty a zkušenosti.

Blahopřejeme oběma organizacím k to-
muto významnému ocenění a děkujeme 
za jejich inspirativní práci, která propojuje 
generace a přináší radost do života.

Jitka Nevrzalová
koordinátorka projektu  

Povídej a Přečti Regiony
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Šachový turnaj v Krasoňově
V sobotu 31. ledna se v budově bývalé školy v Krasoňově uskutečnil historicky první 
šachový turnaj, který společně uspořádaly OV Krasoňov a TJ Krasoňov za podpory 
města Humpolec.

Turnaj se hrál tempem 2 × 15 minut na partii 
a během sedmi kol se u šachovnic utkalo 12 
hráčů různého věku i výkonnosti. Přestože byla 
účast o něco nižší, než organizátoři původně 
očekávali, turnaj měl velmi vyrovnaný průběh 
a o konečném pořadí na prvních třech místech 
rozhodla až zkrácená hra.

Vítězem turnaje se stal Petr Šereda, 
na druhém místě se umístil Richard Čá-
bera a  třetí příčku obsadil Jan Gregor. 
Celá akce proběhla v příjemné atmosféře, která 
spojovala soutěžní nasazení s přátelským se-
tkáním místních i přespolních hráčů. Organizá-
toři zajistili potřebné zázemí i občerstvení.

Poděkování za věcné ceny patří firmám 
Rodinný pivovar BERNARD a.s. a PETRAplast 

s.r.o. Za uskutečnění turnaje děkujeme Městu 
Humpolec, TJ Krasoňov a OV Krasoňov, které 
se na realizaci turnaje podílely.

Pořadatelé by rádi na tuto akci navázali 
a plánují další ročník v lednu 2027, s přáním 
ještě vyšší účasti hráčů i diváků.

Libor Jirák 
předseda OV

Masopust ve Světlici 
V sobotu 21. února se ve Světlici a Světlickém 
Dvoře uskutečnil tradiční masopustní průvod 
obcí. Počasí nám moc nepřálo, ráno padal 
sníh, který přešel v déšť. Ten nakonec ustal po 
poledni a nic nebránilo si masopust užít. Všechny 
masky se dopoledne sešly v místní hospodě, kde 

proběhly jejich poslední úpravy, nasedlo se do 
obecní šatlavy a všichni byli přepraveni do Svět-
lického Dvora, kde masopust začíná. Letos bylo 
více masek než jindy a zapojily se i menší děti, 
které si to užívaly. Od domu k domu vyhrávala 
živá hudba. V domácnostech bylo nabídnuto 
občerstvení – koblihy, uzené a další dobroty, ale 
i něco ostřejšího na zahřátí. Pro všechny masky 
byl v místní hospodě připraven guláš, který byl 
podáván před začátkem masopustu, a kdo měl 
hlad, tak si dal i po jeho skončení. 

Děkujeme SDH Světlice, OV Světlice za 
organizaci, přípravu a všem, kteří se aktivně 
zúčastnili.

Petr Neuberg
předseda OV

Z místních částí

Lhotkou a Petrovicemi 
prošel masopustní 
průvod
Fotbalový klub Vysočina Petrovice 
uspořádal v neděli 15. února ma-
sopustní průvod masek ve Lhotce 
a v Petrovicích. Průvodu se zúčastni-
lo kolem třiceti masek včetně dětí. 
K masopustní náladě vyhrávala Ve-
selá pětka.

Josef Bloudek

Lednový ping-pongový 
turnaj v Kletečné 

V sobotu 24. ledna se uskutečnil 
již čtvrtý ročník turnaje dvojic ve 
stolním tenise, kterého se zúčastni-
lo 14 hráčů. 

Vítězství vybojovala dvojice Jiří 
Němec a Vlastimil Arnot, druhé 
místo obsadili Petr Boček a Zdeněk 
Pipek a na krásném třetím místě se 
umístili František Kubačka a Milan 
Tošer. 

Poděkování patří organizátorům 
turnaje a všem účastníkům za pří-
jemnou sportovní atmosféru.

Marie Dalíková
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc leden
Jednotka HZS KV ze stanice Humpolec zasahovala v měsíci lednu celkem u dvaceti šesti událostí. Jednalo se 
o devět dopravních nehod, čtyři požáry a třináct technických pomocí.

K poněkud kuriózní dopravní nehodě byla 
KOPISem naše jednotka vyslána na nájezd 
dálnice D1 – 91. km směr Praha. 

Po příjezdu na místo události bylo prů-
zkumem zjištěno, že osobní automobil 
Hyundai byl pronásledován vozidlem Policie 
ČR a po opuštění dálnice na sjezdu vyjel 
mimo vozovku a skončil v příkopu, téměř 
kolmo k vozovce. Vozidlo bylo poškozeno 
v přední části. Z vozidla byl zjištěn únik 
provozních kapalin. 

Dle sdělení Policie ČR ve vozidle 
cestovaly dvě osoby, které se po nehodě 
daly na útěk do přilehlého lesa. Policejní 
hlídky, které se již nacházely na místě, se 
je pokusily pronásledovat. Následně se po-
licisté vrátili zpět na místo události a povolali 
k součinnosti psovoda PČR a výjezdovou 
SKPV. Jednotka po svém příjezdu označila 
místo nehody výstražnými kužely, jelikož 
se nehoda stala v nepřehledném úseku 
pravotočivé zatáčky nájezdu na dálnici. Dále 
bylo provedeno protipožární opatření, a to 
odpojením vysokonapěťové části baterií 

a nasazením bezpečnostní zástrčky do 
nabíjecího portu vozidla (hybridní pohon) 
z důvodu zvýšeného rizika vzniku požáru. 
Jednotka dále provedla kontrolu vozidla 
termokamerou, a to z důvodu prvotní infor-
mace o možném požáru vozidla. Na místě 
probíhalo šetření dopravní nehody dálniční 
policií a jednotka po dobu zásahu usměr-
ňovala provoz. 

Policie ČR následně požádala naši 
jednotku o vyproštění vozidla z příkopu 
z důvodu zajištění bezpečnosti provozu 
na pozemní komunikaci. Jednotka vozidlo 
vyprostila pomocí navijáku z CAS 20 a pře-
místila jej mimo komunikaci na travnatý ost-
růvek nájezdu. Po sepsání potřebných údajů 
se jednotka vrátila zpět na základnu. Infor-
mace o totožnosti pravděpodobného řidiče 
byly získány Policií ČR z mobilního telefonu 
nalezeného na místě dopravní nehody.

Tato velmi stručně popsaná událost 
dokládá tu skutečnost, že se po našich si-
lnicích pohybují lidé, kterým jsou jakákoliv 
pravidla (zákony, vyhlášky) naprosto cizí. 

Tvoří tak další nepředvídatelné hrozby pro 
ty, kteří jsou ohleduplní a dodržují pravidla 
silničního provozu.

Stanislav Mikeš  
velitel HS Humpolec

Opustili nás

Jitka Jonášová z Budíkova	 * 10/01 1957	 † 30/10 2025

Jan Frühauf z Vystrkova	 * 06/07 1961	 † 14/01 2026

František Pavlík ze Senožat	 * 08/09 1936	 † 15/01 2026

Vladimír Tuček ze Lhotky	 * 14/06 1948	 † 15/01 2026

Marie Lišková z Humpolce	 * 11/03 1944	 † 20/01 2026

Marie Papežová z Plačkova	 * 27/05 1940	 † 22/01 2026

Božena Sadská ze Záhoří	 * 17/07 1945	 † 26/01 2026

Marie Folejtarová z Koberovic	 * 05/09 1951	 † 27/01 2026

Marie Pipková z Vystrkova	 * 06/12 1939	 † 27/01 2026

Stanislav Kos z Jiřic	 * 13/02 1937	 † 31/01 2026

František Sokol z Humpolce	 * 30/10 1939	 † 03/02 2026

Jaroslav Drahozal ze Speřic	 * 24/03 1943	 † 07/02 2026

Jaroslava Pikalová ze Lhotky	 * 13/04 1935	 † 07/02 2026

Dana Ježková z Krasoňova	 * 16/01 1945	 † 08/02 2026

Jiří Šimek z Humpolce	 * 10/09 1934	 † 08/02 2026

Marie Doležalová z Budíkova	 * 07/12 1926	 † 10/02 2026

Podporujeme / Společenská rubrika

Vzpomínáme

Po náhlé nemoci zemřel ve věku ne-
dožitých třiašedesáti let převor Hroz-
nata Pavel Adamec, výrazná osobnost 
církevního života na  Pelhřimovsku 
a Havlíčkobrodsku. 

Významně se zasloužil o obnovu 
kláštera v  Želivě, kde patřil k  jeho 
duchovním oporám.

Narodil se roku 1963 v Havlíčkově Bro-
dě a na kněze byl vysvěcen v roce 1990. 
Působil ve farnostech Heřmanův Městec, 
Morašice a Vápenný Podol, později 
v Havlíčkově Brodě a následně také na 
Humpolecku. V roce 2024 znovu přijal 
službu převora a aktivně se podílel i na 
činnosti humpoleckého vikariátu.

S úctou vzpomínáme.
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2/3—30/3
v otevírací době knihovny

JAK POMÁHÁ STANICE 
PAVLOV?
Putovní panelová výstava, 
která bude v březnu k vidění 
v prostorách knihovny, přiblíží 
činnost stanice a poradí 
návštěvníkům, jak správně 
postupovat při nálezu 
zraněného zvířete nebo 
opuštěného mláděte. 
Knihovna Jiřiny Zábranové

3/3 – 29/4
v otevírací době muzea

VÝSTAVA VÝTVARNÉHO 
OBORU ZUŠ G. MAHLERA 
K 80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ 
ŠKOLY 
Vernisáž výstavy proběhne 
6/3 v 15 hodin.
výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

každé úterý	 9:30

CVIČENÍ PRO MAMINKY 
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY!
Lekce vede Kateřina Manová. 
Přihlášky WhatsApp: 773487768.
klub, Mikádo

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí
8smička

pátek 6/3	 19:30

HONZLŮV HUMPOLEC: 
PAST NA MYŠI – 
VYPRODÁNO,  
REPRÍZA 10/4
premiéra nové hry Divadelního 
souboru Jindřicha Honzla 
Humpolec a slavnostní 
zahájení 21. ročníku přehlídky 
amatérských divadelních 
souborů Honzlův Humpolec 
divadelní scéna kina

sobota 7/3	 19:00

EXPEDIČNÍ KAMERA
16. ročník filmového festivalu 
s dokumenty o cestování, 
dobrodružství i divoké přírodě
malá scéna, Mikádo

neděle 8/3	 17:00

ISLANDSKÝ MUŽSKÝ 
SBOR V HUMPOLCI
koncert mužského sboru 
Heiðbjört, Horňácké 
cimbálové muziky 
s cimbalistkou Zuzanou 
Lapčíkovou a pěveckého 
sboru Čech a Lech 
Spolkový dům

úterý 10/3	 18:00

FILMOVÝ KVÍZ 4
Otestujte své filmové znalosti! 
Jste filmový fanoušek? Znáte 
nazpaměť slavné filmové 
hlášky? Poznáte film podle 
znělky? Pak je tento kvíz 
přesně pro vás!
malá scéna, Mikádo

středa 11/3	 9:00–11:00

PRÁZDNINY S BROUČKY
Dopolední prázdninové 
setkání pro čtenáře dětského 
oddělení je zaměřené na 
hmyzí tematiku. Návštěvníci 
si vyrobí broučkovou 
záložku, vyzkouší si hmyzí 
kvízy a zahrají deskové hry 
inspirované světem hmyzu. 
Akce je součástí celoročního 
projektu Hmyzí svět 
v knihovně.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

středa 11/3	 9:30

MIMIKINO:  
KARAVAN
poetická, zároveň syrová letní 
road movie o touze utéct, 
o síle vzbouřit se a konečně 
začít naplno žít
malá scéna, Mikádo

pátek 13/3	 19:30

HONZLŮV HUMPOLEC: 
NEJSTARŠÍ ŘEMESLO
I nejstarší zástupkyně 
„nejstaršího řemesla“ 
potřebují vědět, co je to 
marketing, chtějí−li obstát 
v ekonomické konkurenci… 
Druhé představení přehlídky 
amatérských divadelních 
souborů.
divadelní scéna kina

sobota 14/3	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Anežkou 
Chalupovou
8smička

sobota 14/3	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
INTERMEZZO:  
KATALOG ZBOŽÍ
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Anežkou 
Chalupovou
8smička

pondělí 16/3	 16:30

VYŠÍVANÉ OZDOBIČKY 
DO VLASŮ
Tvoření s pedagožkou 
a výtvarnicí Julií Pelikánovou. 
Workshop je určený pro děti 
a dospívající od 10 let.  
Nutná rezervace na 
knihovna-deti@infohumpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

středa 18/3	 9:00

JE TŘEBA SE VLKA BÁT?
Přednáška Petry Hulvové pro 
děti o chování vlků v české 
krajině. Akci ve spolupráci 
s knihovnou pořádá Stanice 
Pavlov. Určeno pro děti 
od 9 let.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

středa 18/3	 9:30

SENIORKINO:  
NA HORÁCH
romantická komedie 
o nečekaném setkání 
a sebepoznání v nádherné 
horské krajině
kino

čtvrtek 19/3	 19:00

BALET V KINĚ:  
DÍLA WOOLFOVÉ
koláž motivů z románů Paní 
Dollowayová, Orlando, Vlny 
a dalších autorčiných děl
kino

pátek 20/3	 19:30

HONZLŮV HUMPOLEC: 
MAFIANO
Nesourodé trio mafiánů 
se setkává ve starém 
newyorském bytě, aby 
konečně získalo, co zde 
bylo kdysi ukryto – prachy. 
Třetí představení přehlídky 
amatérských divadelních 
souborů.
divadelní scéna kina

sobota 21/3	 19:00

JANA KIRSCHNER
První dáma slovenského 
popu míří do Humpolce! 
Zažijte jedinečný koncert 
Jany Kirschner, který slibuje 
nezapomenutelný hudební 
zážitek.
divadelní scéna kina

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.



sobota 21/3	 8:00–12:00

HUMPOLECKÉ TRHY 
Horní náměstí

sobota 21/3	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#VYTISKNI TO!
sobotní dílna k výstavě 
Intermezzo: Katalog zboží 
8smička

pondělí 23/3	 17:35

ČTENÁŘSKÝ KLUB  
PRO DOSPĚLÉ
Tématem březnového setkání 
je „Kuchařky a vaření“.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna

úterý 24/3	 19:00

KONCERT:  
IVAN HLAS TRIO 
Zpěvák a autor 
mnoha úžasných písní 
vystoupí s podporou 
dvou fenomenálních 
instrumentalistů, kytaristy 
Norbiho Kovácse 
a violoncellisty Jaroslava Olina 
Nejezchleby. 
Vstupenky zakoupíte 
online nebo na recepci 
návštěvnického centra.
Návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD

středa 25/3 17:30

Když čtenáři relaxují 
tvořením.  
Ketlovené šperky
Setkání pro čtenáře nabídne 
příjemnou hodinku tvoření 
v knihovně pod vedením 
lektorky Hanky Havelkové.
Nutná rezervace míst: 
knihovna@infohumpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna

čtvrtek 26/3	 18:00

KONCERT POSLUCHAČŮ 
KONZERVATOŘÍ A VŠ
ZUŠ, koncertní sál

pátek 27/3	 19:30

HONZLŮV HUMPOLEC: 
SKANDÁL V ČECHÁCH
Divadelní představení na 
motivy povídek sira Arthura 
Conana Doyla, autora krále 
všech detektivů Sherlocka 
Holmese. Čtvrté představení 
přehlídky amatérských 
divadelních souborů.
divadelní scéna kina

sobota 28/3	 9:00–13:00

JARNÍ MIKÁDO MARKET
Místní tvůrci a designéři vám 
poslední březnovou sobotu 
nabídnou svou tvorbu od 
keramiky přes oblečení, 
doplňky do bytu po hračky 
a pochutiny. Stavte se je 
podpořit!
malá scéna, Mikádo

sobota 28/3	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE
sobotní komentovaná 
prohlídka sbírkovou expozicí
8smička

sobota 28/3	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
INTERMEZZO: KATALOG 
ZBOŽÍ
komentovaná prohlídka 
s Natálií Brzoňovou
8smička

sobota 28/3 	 18:30

ZDENĚK SVĚRÁK OSLAVÍ 
90. NAROZENINY 
přímý přenos oslavy 
90. narozenin Zdeňka Svěráka 
z Žižkovského divadla Járy 
Cimrmana
kino

neděle 29/3	 15:30

MAGICKÉ VELIKONOCE
koncert velikonoční hudby 
a písní souboru Musica 
divina Praga s uměleckým 
přednesem básní a textů 
o Velikonocích v podání herce 
Jana Šťastného
kostel sv. Mikuláše

1/4 – 26/4
v otevírací době muzea

ŠTĚPÁNKA PINKASOVÁ: 
PO NOCÍCH 
výstava obrazů
výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

středa 1/4	 19:00

TADY VARY: DRAMA
netrpělivě očekávaná 
neobvyklá romance ztvárněná 
Zendayou a Robertem 
Pattinsonem
kino

sobota 4/4	 14:00–17:00

HUMPOLECKÉ 
VELIKONOCE
Na Bílou sobotu se tradičně 
pletly pomlázky a barvila 
vajíčka. Nejen to, ale 
i mnoho dalšího si budete 
moct vyzkoušet během 
Humpoleckých Velikonoc.
Děti i dospělí si i letos užijí 
velikonoční jarmark před 
Mikádem a kulturní program 
po celé odpoledne.
v Mikádu a před Mikádem

úterý 7/4	 19:00

OSCAROVÉ ÚTERKY
Přijďte se v dubnu podívat 
každé úterý v 19:00 na 
Oscarové filmy.
kino

středa 8/4	 9:30

MIMIKINO:  
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, která vás chytne za 
ledvinu.
Mikádo, malá scéna

středa 8/4	 19:00

DEJVICKÉ DIVADLO: 
UCPANEJ SYSTÉM 
záznam derniéry ikonického 
představení Dejvického 
divadla
kino

úterý 14/4	 19:00

KONCERT: RADŮZA 
Večer plný silných příběhů, 
originálních melodií 
a jedinečného hlasu 
charismatické písničkářky 
a držitelky několika cen Anděl.
Vstupenky zakoupíte 
online nebo na recepci 
návštěvnického centra.
Návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD

Kulturní kalendář

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/4 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webu www.infohumpolec.cz , www.zushumpolec.cz, 8smicka.com,  
www.navstivtebernard.cz, www.facebook.com/infohumpolec.cz, www.facebook.com/NavstevnickeCentrumBernard



•
A nyní otočte

a zalistujte
Zálesím
•


